Auriculares estéreo USB-C Poly Blackwire 8225 + adaptador USB-C/A





*La imagen del producto puede diferir del producto real

Mantenga alejadas las distracciones en las llamadas

¿El ruido de fondo afecta su productividad? Reduzca el ruido y aumente la concentración con los auriculares Poly Blackwire 8225 con micrófono con cancelación de ruido mejorada con tecnología Acoustic Fence y cancelación activa de ruido (ANC) híbrida avanzada.

Suene como un ganador

Con los Blackwire 8225, su voz es lo único que se oirá y no el caos a su alrededor.

Manténgase concentrado

No es ningún secreto que si se elimina el ruido de fondo, aumenta la productividad.

Comodidad durable

Fabricados con materiales de primera calidad y de diseño ligero, le proporcionarán ajuste cómodo y personalizable.

Características

ANC híbrida avanzada

Cancelación activa de ruido (ANC) híbrida de avanzada con tres ajustes de optimización de audio.

Tecnología Acoustic Fence

Micrófono flexible con cancelación de ruido y tecnología Acoustic Fence.

Opciones de conectividad

Conéctese fácilmente a sus dispositivos con un cable USB Tipo-C® y un adaptador USB-A anclado.

Diseño liviano

La diadema acolchada y las suaves orejeras de polipiel brindan comodidad durante todo el día.

Control en línea

Audio de banda ancha de primera calidad para equipos de escritorio y procesamiento de señal digital (DSP) para lograr un sonido de voz más natural.

Plataformas de comunicación

Control de llamadas en línea fácil de usar para contestar/finalizar llamadas, silenciar y subir/bajar el volumen, y un interruptor de ANC con tres ajustes.

Auriculares estéreo USB-C Poly Blackwire 8225 + adaptador USB-C/A

Especificaciones

Compatibilidad con

Sistemas operativos compatibles: Windows 11; Windows 10; MacOS

Conectividad y comunicaciones

Tipo de conexión: USB Tipo-A; USB Tipo-C[®] alámbrica **Almohadillas para los oídos:** Cuero artificial (material de la superficie)

Forma de audífono: Interno (estéreo)

Funciones de las interfaces de usuario

Controles del usuario con botones: Contestar/terminar una llamada; Silenciar; Subir y bajar el volumen; ANC: apagado, bajo, alto

Audio

Funciones de audio:

Reducción de ruido y eco

Ecualizador dinámico optimizado

Cancelación de ruido (NC)

Tecnología de protección acústica: SoundGuard Digital^{1,2}

Tipo de micrófono: Noise canceling

Ancho de banda del micrófono: 100 Hz a 10 kHz

Ancho de banda de los altavoces: 200 Hz a 6,8 kHZ (modo

voz); 20 Hz a 20 kHZ (modo multimedia)

Tamaño de altavoz: 32 mm

Relación señal-ruido: >30 dB

Respuesta de frecuencia (micrófono): 100 Hz a 10 kHz

Respuesta (micrófono): SLR de 10 dB Sensibilidad (altavoz): RLR de 6 dB

Otras características

Características especiales: Certificación UC; Dos indicadores LED en el altavoz en estado de llamada

Fuente de alimentación de energía

Impedancia: 32 ohmios

Certificaciones

Software de colaboración certificado: Zoom Etiquetas ecológicas: Certificación TCO



Auriculares estéreo USB-C Poly Blackwire 8225 + adaptador USB-C/A

Especificaciones

Gestión

Software de gestión:

Poly Lens

Poly Lens app (desktop)

Requisitos mínimos del sistema

Puerto USB Tipo-A; Puerto USB Tipo-C®

Peso y medidas

Color principal del producto: Negro

Peso: 187 g

Dimensiones del producto: 155 x 32 x 18 mm

Peso del empaque: 300 g

Dimensiones del paquete: 183 x 209 x 55 mm

Cantidad en cajas maestras: 10

Dimensiones de la caja maestra: 19,5 x 59,4 x 22,8 cm

Peso de la caja maestra: 0,34 kg

Cartones por capa: 10

Cantidad de capas (filas) en pallet: 8

Cartones por pallet: 80 Productos por capa: 100 Productos por pallet: 800 Peso del pallet: 357 kg

Dimensiones del pallet: 101,6 x 121,9 x 194 cm Largo del cable: 63 cm (módulo integrado en los

auriculares); 149 cm (USB a módulo integrado); 219 cm (USB

a auriculares en total) **Nº de producto:** 8X223AA

Nombre del producto: Auriculares estéreo USB-C Poly

Blackwire 8225 + adaptador USB-C/A

Garantía

Garantía limitada estándar de dos años de Poly

País de origen

País de origen: Fabricada en China, Japón y México

Contenido de la caja

Carrying case User guide Headset

USB Type-C® to USB Type-A adapter



Auriculares estéreo USB-C Poly Blackwire 8225 + adaptador USB-C/A

© Copyright 2024 HP Development Company, L.P. La información que contiene este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Las únicas garantías de los productos y servicios de HP quedan establecidas en las declaraciones de garantía expresa que acompañan a dichos productos y servicios. Nada de lo aquí indicado debe interpretarse como una garantía adicional. HP no se responsabiliza de errores u omisiones técnicos o editoriales que puedan existir en este documento.

Enero 2025

